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ATA da 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 05 dias do mês de maio do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALMIR CLAUDIO RODRIGUES. Registrou-se a 

ausência da vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Havendo quórum, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, feita pelo vereador Marinho Novais Luz Neto. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao assessor parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse 

aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em 

seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no 

Expediente do Dia: Convite: Prefeitura Municipal de Florestópolis – Ofício nº 171/2025, 

convite para a inauguração da pavimentação com blocos sextavados da estrada do 

Assentamento Florestan Fernandes. Ofício: Secretaria Municipal de Saúde – Ofício nº 

16/2025, em resposta ao Ofício nº 05/2025, de autoria do vereador Denys Teixeira Saul. 

Expediente do Legislativo: Indicações nºs 52 e 53/2025, de autoria do vereador Silvio 

Jorge de Oliveira; Indicações nºs 54 a 57/2025, de autoria do vereador Valmir Cláudio 

Rodrigues; Indicações nºs 58 a 63/2025, de autoria do vereador Guilherme da Fonseca 

Braz. Expediente do Executivo: Projeto de Lei nº 15/2025 – Súmula: Fixa o valor mínimo 

para a realização da cobrança de dívida ativa da Fazenda Pública Municipal mediante 

execução fiscal e dispõe sobre a autorização para medidas de protesto e registro e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 16/2025 – Súmula: Institui o Programa de Recuperação 

Fiscal no Município de Florestópolis (REFIS-Florestópolis); e o Projeto de Lei nº 17/2025 

– Súmula: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária do Município de 

Florestópolis para o exercício de 2026 e dá outras providências. Após a leitura, as 

proposições foram encaminhadas às Comissões Permanentes para análise e emissão de 

pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES, que cumprimentou os presentes e antecipou suas congratulações a todas as 

mães pelo Dia das Mães. Enalteceu a gestão municipal pela obra de pavimentação no 

Assentamento Florestan Fernandes, cuja inauguração ocorrerá no sábado, dia 10/05, e 

destacou também as festividades em comemoração ao Dia do Trabalhador. Comentou 
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sobre suas indicações, entre elas a solicitação de tapa-buraco na Rua São João, na esquina 

com a Rua Presidente Vargas, onde já ocorreram acidentes; a disponibilização de sacolões 

para separação de recicláveis, visando melhorias na coleta seletiva; a construção de 

redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Manuel Tudela, defronte ao nº 661, próximo 

à Igreja Assembleia de Deus e à Capela Nossa Senhora das Graças; a realização de 

roçagem e capinação na calçada da Rua João Goulart, no Bairro Vale do Amanhecer. 

Encerrando sua fala, parabenizou os colegas vereadores pelas matérias apresentadas. Usou 

a palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, 

parabenizou o prefeito e sua equipe pela organização das festividades do Dia do 

Trabalhador. Em seguida, comentou sobre suas indicações, em que solicita a instalação de 

iluminação no Estádio João Dias dos Reis e a construção de pista multiuso para prática de 

skate e patins. Encerrando, Desejou a todas as mães um excelente Dia das Mães e destacou 

o projeto de lei do REFIS. Fazendo uso da palavra o vereador AYRTON CAPASSI, 

cumprimentou os presentes, agradeceu ao prefeito e sua equipe pela festa do Dia do 

Trabalhador e parabenizou os vereadores pelas matérias apresentadas, manifestando 

apoio. No uso da palavra o vereador GUILHERME DA FONSECA BRAZ, após os 

cumprimentos aos presentes, elogiou os Poderes Executivo e Judiciário pela inauguração 

da nova sede do Conselho Tutelar. Comentou sobre as festividades do Dia do Trabalhador, 

destacando a importância da participação dos membros da Casa. Abordou suas indicações, 

em que sugere aumento salarial para técnico de informática; Revitalização da praça 

próxima ao Colégio Eudice; Medidas de incentivo à doação de sangue; Conscientização 

sobre uso de veículos elétricos de pequeno porte; Realização frequente de eventos 

esportivos e com modalidades diversas; e a instalação de redutor de velocidade na Rua 

Geraldo Brentan. Em seguida, comentou sobre viagem a Curitiba com o vereador Diogo 

e o prefeito, em busca de recursos para o município. Fazendo uso da palavra o vereador 

NELSON GONÇALVES CORREIA, cumprimentou os presentes, destacou a organização 

das festividades do Dia do Trabalhador. Parabenizou os colegas pelas matérias e comentou 

especialmente sobre os sacolões para reciclagem, que considerou uma medida necessária. 

Cedeu aparte ao vereador Denys, que comentou sobre o tema. Retomando a palavra, 

desejou um ótimo Dia das Mães a todas. Com a palavra o vereador MARINHO NOVAIS 

LUZ NETO, após cumprimentar os presentes, elogiou o prefeito pela realização das 

festividades do Dia do Trabalhador, destacando o comportamento ordeiro dos 

participantes. Comentou sobre o Dia das Mães e parabenizou os vereadores pelas matérias 

apresentadas. Quanto ao buraco na Rua São João, mencionou reclamações sobre água suja 
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vinda do Mercado Almeida. Sobre a reciclagem, enfatizou a necessidade de reeducação e 

conscientização da população. Usou a palavra o Presidente DENYS TEIXEIRA SAUL, 

após cumprimentar a todos os presentes, enalteceu os nobres Edis pelas matérias 

apresentadas, ressaltando que os problemas são recorrentes, mas os vereadores continuam 

empenhados em buscar soluções. Relatou conversa com o prefeito, que se comprometeu 

a atender algumas indicações. Comentou sobre o ofício da Secretaria de Saúde em resposta 

sobre a “Semana Municipal da Mãe Atípica”, informando que será realizado o evento 

“Cuidando de quem Cuida”. Finalizando, parabenizou a equipe de esportes pelos eventos 

do Dia do Trabalhador e reforçou a importância de divulgar o REFIS à população. Ordem 

do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada 

por unanimidade. Em seguida, conforme o Art. 65, inciso V, do Regimento Interno, foi 

destacado para única discussão e votação secreta o Projeto de Decreto Legislativo nº 

02/2025. Foram designados como escrutinadores os vereadores Guilherme da Fonseca 

Braz e Marinho Novais Luz Neto, que, juntamente com o Presidente, conferiram a urna e 

autenticaram as cédulas. A votação foi realizada por escrutínio secreto, com chamada 

nominal dos vereadores na seguinte ordem: SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, AYRTON CAPASSI, NELSON GONÇALVES CORREIA, 

DIOGO KLEITON DA SILVA, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, GUILHERME DA 

FONSECA BRAZ e o Presidente DENYS TEIXEIRA SAUL. Após a apuração, o projeto 

foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, sendo aprovado por unanimidade. Projetos 

da Pauta: Em 1ª discussão e votação, foram aprovados por unanimidade os Projetos de 

Lei nºs 11 e 12/2025 – Executivo. Não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, 

o Presidente retomou a palavra, fez considerações sobre os projetos em tramitação nas 

Comissões e procedeu à leitura resumida do balanço financeiro referente ao mês de abril, 

informando que o documento estará disponível no setor contábil para consulta dos Edis. 

Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, 

da qual se lavrou esta ata, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 

 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


